



平成 19 年 11 月 8 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 シ モ ジ マ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 下 島 和 光
(コード番号 7482 東証第一部)
問 合 わ せ 先 取 締 役 経 理 本 部 長 谷 中 浩 三
(TEL. 03 - 3862 - 8626)

(訂正)平成 20 年 3 月期中間決算短信の一部訂正について

平成 19 年 11 月 5 日に公表いたしました「平成 20 年 3 月期中間決算短信」の記載に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には、 を付して表示しております。

記

(1 ページ)

サマリー情報

【訂正前】

配当支払開始予定日 平成 19 年 12 月 7日

【訂正後】

配当支払開始予定日 平成 19 年 12 月 10日

(23 ページ)

注記事項

(中間株主資本等変動計算書関係)

当中間会計期間(自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 9 月 30 日)

2. 配当に関する事項

(2) 基準日が当中間会計期間に属する配当のうち、配当の効力発生日が中間会計期間末後となるもの

【訂正前】

(決議)	株式の種類	配当金の総額 (千円)	配当の原資	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日
平成 19 年 11 月 5 日取締役会	普通株式	363,620	利益剰余金	15	平成 19 月 9 月 30 日	平成 19 月 12 月 <u>7</u> 日

【訂正後】

(決議)	株式の種類	配当金の総額 (千円)	配当の原資	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日
平成 19 年 11 月 5 日取締役会	普通株式	363,620	利益剰余金	15	平成 19 月 9 月 30 日	平成 19 月 12 月 <u>10</u> 日

(12 ページ)

(3) 中間株主資本等変動計算書

前中間会計期間 (自平成 18 年 4 月 1 日 至平成 18 年 9 月 30 日)

【訂正前】

	株主資本									
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	利益剰余金				
						別途積立金	繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
平成 18 年 3 月 31 日 残高 (千円)	1,405,070	1,273,236	31,650	1,304,886	351,267	23,600,000	2,920,290	26,871,558	16,510	29,565,004
中間会計期間中の 変動額										
別途積立金の積 立て (注)						1,600,000	1,600,000	-		-
剰余金の配当 (注)							424,238	424,238		424,238
役員賞与 (注)							44,080	44,080		44,080
中間純利益							750,351	750,351		750,351
自己株式の取得									620	620
株主資本以外の 項目の中間会計 期間中の変動額 (純額)										
中間会計期間中の 変動額合計 (千円)	-	-	-	-	-	1,600,000	1,317,967	282,032	620	281,412
平成 18 年 9 月 30 日 残高 (千円)	1,405,070	1,273,236	31,650	1,304,886	351,267	25,200,000	1,602,323	27,153,591	17,130	29,846,417

【訂正後】

	株主資本										
	資本金	資本剰余金			利益剰余金					自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金合計			
						別途積立金	繰越利益剰余金				
平成18年3月31日 残高 (千円)	1,405,070	1,273,236	31,650	1,304,886	351,267	23,600,000	2,920,290	26,871,558	16,510	29,565,004	
中間会計期間中の 変動額											
別途積立金の積 立て(注)						1,600,000	1,600,000	-		-	
剰余金の配当 (注)							424,238	424,238		424,238	
役員賞与(注)							44,080	44,080		44,080	
中間純利益							750,351	750,351		750,351	
自己株式の取得									620	620	
株主資本以外の 項目の中間会計 期間中の変動額 (純額)											
中間会計期間中の 変動額合計 (千円)	-	-	-	-	-	1,600,000	1,317,967	282,032	620	281,412	
平成18年9月30日 残高 (千円)	1,405,070	1,273,236	31,650	1,304,886	351,267	25,200,000	1,602,323	27,153,591	17,130	29,846,417	

表中項目「その他利益剰余金」の記載漏れ

以上